

# ಚಾಮುಂಡೇಶ್ವರಿ ವಿದ್ಯುತ್‌ಚಕ್ತಿ ಸರಬರಾಜು ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ,ಮೈಸೂರು.

(ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಸ್ವಾಮ್ಯಕ್ಕೆ ಒಳಪಟ್ಟಿದೆ)

ನಿಗಮ ಕಛೇರಿ

ನಂ. 29, ವಿಜಯನಗರ 2ನೇ ಹಂತ,

ಹಿನಕಲ್, ಮೈಸೂರು-570017

Web:www.cescmysore.org

CIN:U40109KA20045GC035177



ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಎ)..

ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ, ಉಪ ವಿಭಾಗ ಚಾ.ವಿ.ಸ.ನಿ.ನಿ.

ಬೆಟ್ಟದಪುರ-561107

ದೂರವಾಣಿ/ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ ಸಂಖ್ಯೆ :08223-275454

ಇ ಮೇಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ :[aecescbpura@gmail.com](mailto:aecescbpura@gmail.com)

ಕ್ರ.ಮಾಂಕ:ಸ.ಕಾ.ನಿ.ಇಂ(ಎ)/ಸಇ/ಸೆಸ್ಕ/ಬೆ.ಪು/2019-20/ 984(A)

ದಿನಾಂಕ: 19/12/19

ದಿನಾಂಕ:-19-12-2019 ರಂದು ಅಪರಾಹ್ನ 3.00 ಗಂಟೆಗೆ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಎ), ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ವಿಭಾಗ, ಕೆ.ಆರ್ ನಗರ ರವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಬೆಟ್ಟದಪುರ ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನ ಉಪ-ವಿಭಾಗದ ಜನ ಸಂಪರ್ಕ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳು.

## ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿದ್ದವರು

1. ಶ್ರೀ. ಚಂದ್ರಶೇಖರ್, ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಎ) ಸೆಸ್ಕ, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ವಿಭಾಗ ಕೆ.ಆರ್.ನಗರ.
2. ಶ್ರೀ. ಕುಮಾರ್ ಸಿ, ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಎ) ಸೆಸ್ಕ, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ ಬೆಟ್ಟದಪುರ ಉಪ-ವಿಭಾಗ.
3. ಶ್ರೀ. ಶ್ರೀಧರ್ ಜಿ ಸಹಾಯಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ತಾ) ಪ್ರಭಾರ ಸೆಸ್ಕ, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ ವಿಭಾಗ ಬೆಟ್ಟದಪುರ ಉಪ-ವಿಭಾಗ.
4. ಶ್ರೀ. ಪ್ರತಾಪ್, ಪ್ರಭಾರ ಸಹಾಯಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಎ), ಸೆಸ್ಕ, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ಶಾಖಾ ಕಛೇರಿ ಬೆಟ್ಟದಪುರ ಶಾಖೆ, ಬೆಟ್ಟದಪುರ ಉಪ ವಿಭಾಗ.
5. ಶ್ರೀ. ಶ್ರೀಧರ್ ಜಿ ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಎ), ಸೆಸ್ಕ, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ಶಾಖಾ ಕಛೇರಿ ಕಿತ್ತೂರು ಶಾಖೆ, ಬೆಟ್ಟದಪುರ ಉಪ ವಿಭಾಗ.
6. ಶ್ರೀ. ಶ್ರೀಧರ್ ಜಿ ಪ್ರಭಾರ , ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಎ), ಸೆಸ್ಕ, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ಶಾಖಾ ಕಛೇರಿ ರಾವಂದೂರು ಶಾಖೆ, ಬೆಟ್ಟದಪುರ ಉಪ ವಿಭಾಗ.
7. ಶ್ರೀ. ಪ್ರತಾಪ್, ಪ್ರಭಾರ ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಎ), ಸೆಸ್ಕ, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ಶಾಖಾ ಕಛೇರಿ ಕಣಗಾಲು ಶಾಖೆ, ಬೆಟ್ಟದಪುರ ಉಪ ವಿಭಾಗ.
8. ಶ್ರೀ. ನಾಗರಾಜು , ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಎ), ಸೆಸ್ಕ, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ಶಾಖಾ ಕಛೇರಿ ಸೀಗೂರು ಶಾಖೆ, ಬೆಟ್ಟದಪುರ ಉಪ ವಿಭಾಗ.

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದಂತಹ ಎಲ್ಲಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯುತ್ ಗ್ರಾಹಕರುಗಳನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸಿ ಸಭೆ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲಾಯಿತು ಮಾನ್ಯ ಶ್ರೀ. ಚಂದ್ರಶೇಖರ್, ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಎ) ರವರು ವಿದ್ಯುತ್ ಗ್ರಾಹಕ ಜನ ಸಂಪರ್ಕ ಸಭೆಯ ಮಹತ್ವದ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿಸುತ್ತಾ, ಕರ್ನಾಟಕ ವಿದ್ಯುಚ್ಛಕ್ತಿ ನಿಯಂತ್ರಣ ಆಯೋಗದ ನಿರ್ದೇಶನದನ್ವಯ ಪ್ರತಿ 3 ತಿಂಗಳಿಗೊಮ್ಮೆ ಉಪ-ವಿಭಾಗದ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಹಕ ಸಂಪರ್ಕ ಸಭೆಯನ್ನು

ನಡೆಸಲಾಗುವುದು. ಈ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಉಪ-ವಿಭಾಗ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಗ್ರಾಹಕರುಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜಿನ ಕುಂದುಕೊರತೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಿ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಪರಿಹರಿಸಲು ಮತ್ತು ಸೇವೆಯನ್ನು ಉನ್ನತೀಕರಿಸಲು ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಸಲಹೆ ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ನೀಡಬಹುದಾಗಿರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಸಭೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದಂತಹ ಅಹವಾಲುಗಳು ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತಿರುತ್ತವೆ.

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಆರ್ಜಿವಾರದ ಹೆಸರು, ವಿಳಾಸ ಮತ್ತು ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ	ವಿಷಯ	ಕ್ರಮ
1	ಶ್ರೀ. ಶೇಖರ್ ನಿವಾಳು ಗ್ರಾಮ, ಪಿರಿಯಾಪಟ್ಟಣ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ:- 9686915904	ಫೋಲ್ಟೇಜ್ ಸುಗುತ್ತಿಲ್ಲ. 15 ದೋರ್ ವೆಲ್ ಇದೆ 63 ಕೆ.ವಿ.ಎ ಪರಿವರ್ತಕ ಅಧಿಕ ಭಾರ ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ.	ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಎ) ರವರು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿ ಯವರಿಗೆ UNIP ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ವಿಭಾಗೀಯ ಕಛೇರಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿ ಕೊಡುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.
2	ಶ್ರೀ. ತಿಮ್ಮರಾಜ ಶೆಟ್ಟಿ ಸೀಗೆಕೋರೆ ಕಾವಲು ಗ್ರಾಮ, ಪಿರಿಯಾಪಟ್ಟಣ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ:- 9448898940	25 KVA ಪರಿವರ್ತಕವು ವಿಫಲ ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ ಅಧಿಕ ಭಾರ ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ.	ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಎ) ರವರು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿರವರಿಗೆ ಇದರ ಬಗ್ಗೆ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಸೂಚಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.
3	ಶ್ರೀ. ದಿನೇಶ್ ಕೆರೂರು ಗ್ರಾಮ, ಪಿರಿಯಾಪಟ್ಟಣ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ:- 9972984804	UNIP ಯೋಜನೆಯಡಿಯಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚುವರ 25 ಕೆ.ವಿ.ಎ ಪರಿವರ್ತಕವು ಅನುಮೋದನೆಯಾಗಿದ್ದು ತುರ್ತಾಗಿ ಪರಿವರ್ತಕವನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿಕೊಡಬೇಕಾಗಿ ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.	ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಎ) ರವರು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿ ರವರಿಗೆ UNIP ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರೊಂದಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ ತುರ್ತಾಗಿ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.
4	ಶ್ರೀ. ಕುಮಾರ್ ಮರ್ನುರ್ ಮೂಡಲು ಕೊಪ್ಪಲು ಪಿರಿಯಾಪಟ್ಟಣ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ:- 9606262789	25 KVA ಪರಿವರ್ತಕವು ವಿಫಲ ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ ಅಧಿಕ ಭಾರ ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ.	ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಎ) ರವರು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿರವರಿಗೆ ಇದರ ಬಗ್ಗೆ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಸೂಚಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.
5	ಶ್ರೀ. ಚಂದ್ರಾಯಗೌಡ ಹಾರನಹಳ್ಳಿ ಪಿರಿಯಾಪಟ್ಟಣ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ:- 8861680050	ಹಾರನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಹಲಗನಹಳ್ಳಿ ಎನ್.ಜಿ.ವೈ ಫೀಡರ್‌ನ್ನು ದಿನದಲ್ಲಿ ಹಲವಾರು ಬಾರಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಕಡಿತಗೊಳಿಸುವುದಾಗಿ ಇದರಿಂದ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ತೊಂದರೆಯಾಗುವುದೆಂದು ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಎ) ರವರು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿರವರಿಗೆ ಇದರ ಬಗ್ಗೆ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಸೂಚಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.
6	ಶ್ರೀ. ರಮೇಶ್, ಕಗ್ಗುಂಡಿ, ಪಿರಿಯಾಪಟ್ಟಣ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ:- 8970609613	25 KVA ಪರಿವರ್ತಕವು ಅಧಿಕ ಭಾರ ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ.	ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳು 25 KVA ಪರಿವರ್ತಕವನ್ನು 63 KVA ಗೆ E&I ಯೋಜನೆ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ Enhancement ಮಾಡಲು ತಿರಿಸಿತ್ತಾರೆ ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಅರ್ಜಿದಾರರ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ	ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ವಿವರ	ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ಕ್ರಮ
1	ವಿದ್ಯುತ್ ಗ್ರಾಹಕರು ಅರ್ಜಿ ಮುಖೇನ ಯಾವುದೇ ಅಹವಾಲು ನೀಡಿರುವುದಿಲ್ಲ		
2			
3			
4			
5			

ಸಭೆಯ ಕೊನೆಯಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ. ಚಂದ್ರಶೇಖರ್, ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಎ) ರವರು ವಿದ್ಯುತ್ ಗ್ರಾಹಕರಿಂದ ಕೇಳಿ ಬಂದಂತಹ ದೂರುಗಳು ಹಾಗೂ ಕುಂದುಕೊರತೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಸವಿವರವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿಯೇ ಕೆಲವು ಅಹವಾಲುಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಪರಿಹಾರ ಮಾರ್ಗೋಪಾಯಗಳನ್ನು ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ತಿಳಿಸಿ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಅಹವಾಲುಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಂಡು ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ಕ್ರಮದ ಬಗ್ಗೆ ಕಟ್ಟುನಿಟ್ಟಾಗಿ ಅನುಪಾಲನಾ ವರದಿ ನೀಡುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಿ, ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿದ್ದ ಎಲ್ಲಾ ವಿದ್ಯುತ್ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಧನ್ಯವಾದಗಳನ್ನು ತಿಳಿಸಿ ಸಭೆಯನ್ನು ಮುಕ್ತಾಯಗೊಳಿಸಿದರು.

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿದ್ದವರ ಸಂಖ್ಯೆ :-10

ಮೌಖಿಕ ದೂರುಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ:-6

ಪತ್ರ ಲಿಖಿತ ದೂರುಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ:-0

ತಮ್ಮ ವಿಶ್ವಾಸಿ

ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಎ)  
ಸೆಸ್ಸೆ, ಕಾ-ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ-ವಿಭಾಗ  
ಬೆಟ್ಟದಪುರ.

ಪ್ರತಿಗಳು:-

1. ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಎ), ಜಾವಿಸನಿ, ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಮೈಸೂರು ವೃತ್ತ, ಮೈಸೂರು ರವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ
2. ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಎ), ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ವಿಭಾಗ ಕಛೇರಿ, ಕೆ.ಆರ್ ನಗರ ರವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ
3. ಹಿ.ಸ/ಮು.ಕ